
Bedienungsanleitung
STREAMSTORE 24 1TB USB 3.2
2,5 Zoll USB 3.2 Gen 1x1 Festplatte
Ideal für TechniSat DVRready-Geräte



Lieferumfang

• High-Speed USB 3.2 Gen 1x1 Festplatte (5400rpm)
• USB-A zu Micro-B Kabel
• Bedienungsanleitung

Technische Daten

Externe Festplatte 2,5"  USB 3.2 Gen 1x1, 1TB
Abmessungen (B x H x T): 77 x 20 x 126 mm
Transferrate max. 5 Gbit/s (USB 3.2 Gen. 1x1)
Stromverbrauch: 6,4W (Read/Write), 3,7W (Idle)
Gewicht: 133g

Betriebsbedingungen:
Betrieb: 0 °C bis 60 °C
Lagerung: - 40 °C bis 70 °C

 Relative Luftfeuchtigkeit:
Betrieb/Lagerung: 5 % - 95 %

Stoß, Fall:
Schützen Sie das Gerät in jedem Betriebszustand 
vor Stoß und Fall. Bewegen Sie das Gerät nicht 
im Betrieb.

Elektrostatische Entladung:
Dieses Gerät ist sensibel gegenüber elektrosta-
tischer Entladung. Schützen Sie das Gerät vor je-
der möglichen elektrostatischen Entladung.

Entsorgung von Elektro-Altgeräten
Die mit diesem Symbol gekennzeichneten Geräte 
unterliegen der europäischen Richtlinie 2012/19/
EU.Alle Elektro- und Elektroaltgräte müssen ge-
trennt vom Hausmüll über die dafür vorgese- 
henen staatlichen Stellen entsorgt werden.



Mit der ordnungsgemäßen Entsorgung von Elektro-Altgeräten 
vermeiden Sie Umweltschäden.

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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Systemanforderungen:
Diese Festplatte ist kompatibel mit den Betriebssystemen:  
Windows 8 oder neuer (32-Bit/64-Bit),  
MacOS X 10.x oder neuer

Hinweis:  Die Hardwarekonfiguration Ihres Fernsehgerätes / 
Receivers / PCs und das verwendete Betriebssystem 
können die Kompatibilität der Festplatte beeinflussen.

Verbinden der Festplatte:

Um die externe Festplatte an Ihrem Fernsehgerät / Receiver 
/ PC anzuschließen, verwenden Sie bitte nur das mitgeliefer-
te USB Kabel. Der Fernseher / Receiver / Computer erkennt die 
„Neue Hardware“.Sobald die externe Festplatte mit dem End-
gerät verbunden ist leuchtet die LED. Die LED blinkt, wenn ein 
Schreib- oder Lesevorgang durchgeführt wird. Wird die Fest-
platte an einem USB 3.0 Anschluss betrieben: LED Blau und an 
einem USB 2.0 Anschluss: LED Grün.

USB

TV-Gerät mit integriertem  
Digitalreceiver

Digitalreceiver

oder



Sicherheitshinweise
Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Der Zweck dieser externen Festplatte besteht in der Speicherung von Daten. Dieses 
Produkt ist nicht für eine kommerzielle Nutzung oder für medizinische und spezielle 
Anwendungen vorgesehen, in denen der Ausfall des Produktes Verletzungen, Todesfälle 
oder erhebliche Sachschäden verursachen kann.
Im Falle einer Nutzung, die nicht dem bestimmungsgemäßen Gebrauch entspricht, 
erlischt die Haftung. Das Öffnen sowie Umbauen des Gerätes und die Nutzung von Zu-
satzgeräten und Zubehörteilen, die nicht von uns genehmigt wurden, sind zu unterlas-
sen. Nutzen Sie das Gerät nicht unter extremen Umgebungsbedingungen und beachten 
Sie die Sicherheitshinweise. Ein Nichtbeachten der Informationen und Sicherheitshin-
weise in dieser Anleitung gilt als Nichtbeachten des bestimmungsgemäßen Gebrauchs 
und führt zum Erlöschen der Haftung und kann zu Personen- oder Sachschäden führen.
Es können jederzeit und ohne Ankündigung Veränderungen an der Firmware und/
oder Hardware vorgenommen werden. Aus diesem Grund ist es möglich, dass Teile 
der Anleitung, technische Daten und Bilder in dieser Dokumentation von dem Ihnen 
vorliegenden Produkt leicht abweichen. Alle in dieser Anleitung beschriebenen Punkte 
dienen nur dem Zweck der Verdeutlichung und müssen nicht zwangsläufig mit einer 
bestimmten Situation übereinstimmen. Es können keine Rechtsansprüche auf Grund 
dieser Anleitung geltend gemacht werden.

Gefahren für Kinder und Personen mit eingeschränkten physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten:
Kinder unterschätzen Gefahren häufig oder erkennen sie erst gar nicht. Dieses Gerät ist 
nicht dafür bestimmt, durch Personen (auch Kinder) mit eingeschränkten sensorischen, 
physischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und/oder mangels 
Wissens benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit 
zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu 
benutzen ist und sie die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben. Unbeauf-
sichtigte Kinder sollen keinen Zugriff auf das Gerät haben. Stellen Sie sicher, dass Kinder 
nicht mit dem Gerät spielen.

Erstickungsgefahr!
Kinder können die Verpackungsfolie oder Kleinteile in den Mund nehmen und daran 
ersticken.

Kurzschlussgefahr!
Um Verletzungen zu vermeiden, bedienen Sie dieses Gerät nicht mit nassen Händen.
Stecken Sie keine Gegenstände, die nicht für den Gebrauch vorgesehen sind, in die Öff-
nungen des Gerätes. Dies könnte zu Verletzungen durch einen elektrischen Kurzschluss 
und/oder einem daraus resultierenden Feuer führen.
Verwenden Sie das Gerät keinesfalls bei sichtbaren Schäden am Gerät selbst oder am 
USB-Kabel, da dies zu Verletzungen oder Beschädigungen führen kann.
Das Gerät darf keinem Spritz- oder Tropfwasser ausgesetzt werden.
Mit Flüssigkeit gefüllte Gefäße (Vasen, Gläser oder ähnliches) dürfen nicht auf das Gerät 
oder in dessen unmittelbare Nähe gestellt werden. Es besteht die Gefahr, dass das 
Gefäß umkippt und die Flüssigkeit die elektrische Sicherheit beeinträchtigt.



Stolpergefahr!
Achten Sie bei der Positionierung des Gerätes darauf, dass niemand auf das Kabel 
treten oder darüber stolpern kann. Stellen Sie keine Gegenstände auf das Kabel.

Beschädigung!
Lassen Sie das Gerät nicht fallen oder setzen es Erschütterungen oder Stößen aus, 
dies gilt insbesondere für den Transport. Bewegen Sie das Gerät nicht im Betrieb. 
Festplatten sind sehr anfällig und die sich darauf befindenden Daten können dadurch 
unwiederbringlich zerstört werden. Derartige Schäden sind nicht in den Garantielei-
stungen enthalten. Um eine Überhitzung zu vermeiden, blockieren oder bedecken Sie 
die Öffnungen des Produktes nicht. Decken Sie das Gerät bei Betrieb nicht vollständig 
ab, um eine Wärmeableitung zu gewährleisten. Halten Sie das Gerät von jeglicher 
Feuchtigkeit fern und vermeiden Sie Staub, Hitze und direkte Sonneneinstrahlung.
Öffnen Sie nicht das Gehäuse des Gerätes und zerlegen Sie das Gerät nicht in seine 
Einzelteile. Versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren. Die Garantie erlischt in diesen 
Fällen. Vermeiden Sie das Benutzen in stark magnetisierten Feldern, wie zum Beispiel in 
direkter Nähe von TV-Geräten, Lautsprecherboxen usw., um Datenverlust oder andere 
Funktionsstörungen zu vermeiden. Achten Sie beim Betrieb auf eine erschütterungsfreie 
Unterlage, um Beschädigungen zu vermeiden.

Datenverlust!
Führen Sie regelmäßig Datensicherungen auf einem weiteren Datenspeicher durch, um 
einen möglichen Datenverlust bei Ausfall dieses Gerätes zu vermeiden.
Eine Datenwiederherstellung gehört nicht zu den Garantieleistungen und kann von 
unserem Service-Center nicht vorgenommen werden!
Wir weisen Sie hiermit darauf hin, vor der Entsorgung des Gerätes alle personenbezo-
genen Daten, die auf dem Gerät gespeichert wurden, eigenverantwortlich zu löschen.



TechniSat versteht sich als Full Service-Dienstleister. Unser Kundenservice, als kom-
petente und zentrale Anlaufstelle unserer Kunden steht Ihnen montags bis sonntags 
gerne zur Verfügung. 

Unseren Kundenservice erreichen Sie:

TechniSat Digital GmbH 
TechniPark
Julius-Saxler-Str. 3
D-54550 Daun/Eifel

Montag - Freitag von 08:00-17:00 Uhr  
unter der Rufnummer:

03925 9220 1800

Warenzeichen:  Windows 8 sind eingetragene Warenzeichen der Microsoft Corporation. 
Macintosh und MAC sind eingetragene Warenzeichen von Apple Com-
puter. Alle Marken und Namen Dritter sind das Eigentum der jeweiligen 
Anwender.

Wichtiger Hinweis!

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
die erstmalige Initialisierung der Festplatte an Ihrem Gerät kann mehrere Minuten in An-
spruch nehmen. Dies ist kein Fehlverhalten der Festplatte bzw. des Gerätes. Schalten Sie 
das Gerät während des Initialisierungsprozesses nicht aus!

Ihr TechniSat-Team

www.technisat.de
Info@technisat.de



Operating instructions
STREAMSTORE 24 1TB USB 3.2
2.5 inch USB 3.2 Gen 1x1 hard disc 
Ideal for TechniSat DVRready devices



Scope of delivery
• High-speed USB 3.2 Gen 1x1 hard disc (5400rpm)
• USB-A to Micro-B cable
• Operating instructions

Technical data
External hard disk 2.5" USB 3.2 Gen 1x1, 1TB 
Dimensions (W x H x D): 77 x 20 x 126 mm 
Transfer rate max. 5 Gbit/s (USB 3.2 Gen. 1x1) 
Power consumption: 6.4W (read/write), 3.7W 
(idle) Weight: 133g

Operating conditions:
Operation: 0 °C to 60 °C 
Storage: - 40 °C to 70 °C

Relative humidity:
Operation/storage: 5 % - 95 %

Shock, fall:
Protect the appliance from impact and falling in 
any operating state. Do not move the device 
during operation.

Electrostatic discharge:
This device is sensitive to electrostatic discharge. 
Protect the device from any possible electrostatic 
discharge.

Disposal of old electrical appliances
Appliances labelled with this symbol are subject to 
the European Directive 2012/19/EU All electrical 
and electronic appliances must be disposed of 
separately from household waste via the 
designated government bodies.



FR
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se recyclent OU

TV set with integrated digital 
receiver

Digital receiver

or

USB

By disposing of old electrical appliances properly, you can prevent 
damage to the environment.

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

System requirements:
This hard disc is compatible with the operating systems: 
Windows 8 or newer (32-Bit/64-Bit),
MacOS X 10.x or newer

Note: The hardware configuration of your TV set / receiver / 
PC and the operating system used can affect the 
compatibility of the hard disc.

Connecting the fixed plate:

To connect the external hard disc to your television/receiver
/ PC, please use only the supplied cable.
te USB cable. The television / receiver / computer recognises the
"As soon as the external hard disk is connected to the end 
device, the LED lights up. The LED flashes when a write or read 
operation is being carried out. If the hard disc is operated on a 
USB 3.0 port: LED blue and on a USB 2.0 port: LED green.

http://www.quefairedemesdechets.fr/


Safety instructions
Intended use
The purpose of this external hard disc is to store data. This product is not intended for 
commercial use or for medical and special applications where failure of the product could 
cause injury, death or significant property damage.
In the event of use that is not in accordance with the intended use, the warranty expires. 
Do not open or modify the appliance or use accessories that have not been authorised 
by us. Do not use the appliance in extreme ambient conditions and observe the safety 
instructions. Failure to comply with the information and safety instructions in this manual 
is considered non-compliance with the intended use and will invalidate the warranty and 
may result in personal injury or damage to property.
Changes may be made to the firmware and/or hardware at any time and without prior 
notice. For this reason, it is possible that parts of the instructions, technical data and 
images in this documentation may differ slightly from the product you have. All points 
described in this manual a r e  for illustrative purposes only and do not necessarily 
correspond to a specific situation. No legal claims can be made on the basis of these 
instructions.

Dangers for children and persons with limited physical, sensory or mental 
abilities:
Children often underestimate dangers or do not even recognise them. This appliance is 
not intended for use by persons (including children) with reduced sensory, physical or 
mental capabilities, or lack of experience and/or knowledge, unless they have been given 
supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their 
safety and understand the hazards involved. U n s u p e r v i s e d  children should not 
have access to the appliance. Ensure that children do not play with the appliance.

Choking hazard!
Children can put the packaging film or small parts in their mouths and choke on them.

Danger of short circuit!
To avoid injury, do not operate this appliance with wet hands. Do not insert any objects that 
are not intended for use into the o p e n i n g s  of the appliance. This could result in injury 
due to an electrical short circuit and/or a resulting fire.
Never use the device if there is visible damage to the device itself or to the USB cable, 
as this may result in injury or damage.
The appliance must not be exposed to splashing or dripping water.
Containers filled with liquid (vases, glasses or similar) must not be placed on the 
appliance or in its immediate vicinity. There is a risk that the container could tip over 
and the liquid could impair electrical safety.



Danger of tripping!
When positioning the appliance, make sure that nobody can step on or trip over the 
cable. Do not place any objects on the cable.

Damage!
Do not drop the appliance or expose it to shocks or impacts,  especially during 
transport. Do not move the device during operation. Hard discs are very fragile and the 
data on them can be irretrievably destroyed. Such damage is not covered b y  the 
warranty. To avoid overheating, do not block or cover the openings of the product. Do 
not c o v e r  the appliance completely during operation to ensure heat dissipation. Keep 
the appliance away from any moisture and avoid dust, heat and direct sunlight.
Do not open the housing of the device and do not disassemble the device into its 
individual parts. Do not attempt to repair it yourself. This w i l l  invalidate the warranty. 
Avoid using the device in strongly magnetised fields, such as in the direct vicinity of TV 
sets, loudspeakers, etc., in order to prevent data loss or other malfunctions. Ensure that 
the device is placed on a vibration-free surface during operation to prevent damage.

Data loss!
Carry out regular data backups on another data storage device to avoid possible data 
loss if this device fails.
Data recovery is not covered by the warranty and cannot be carried out by our Service 
Centre!
We hereby advise you to delete all personal data stored on the device on your own 
responsibility before disposing of the device.



Important note!

Dear customer,
The initialisation of the hard disk on your device may take several minutes. This is not a 
malfunction of the hard disk or the device. Do not switch off the device during the 
initialisation process!

Your TechniSat team

Trademarks: Windows 8 are registered trademarks of Microsok Corporation. Macintosh 
and MAC are registered trademarks of Apple C o m p u t e r . All DriGer 
brands and names are the property of their respective users.

TechniSat sees itself as a full service provider. Our customer service, as a competent 
and central contact point for our customers, i s  available Monday to Sunday.

You can reach our customer service:

Monday - Friday from 08:00-17:00 under 
the telephone number:

03925 9220 1800

TechniSat Digital GmbH
TechniPark
Julius-Saxler-Str. 3 
D-54550 Daun/Eifel



Mode d'emploi
STREAMSTORE 24 1TB USB 3.2
Disque dur 2,5 pouces USB 3.2 Gen 1x1 
Idéal pour les appareils DVRready de 
TechniSat



Contenu de la livraison
• Disque dur USB 3.2 Gen 1x1 haute vitesse (5400rpm)
• Câble USB-A vers Micro-B
• Mode d'emploi

Caractéristiques techniques
Disque dur externe 2,5" USB 3.2 Gen 1x1, 1TB 
Dimensions (L x H x P) : 77 x 20 x 126 mm Taux 
de transfert max. 5 Gbit/s (USB 3.2 Gen. 1x1) 
Consommation électrique : 6,4W 
(lecture/écriture), 3,7W (au repos) Poids : 133g

Conditions de fonctionnement :
Utilisation : 0 °C à 60 °C 
Stockage : - 40 °C à 70 °C

Humidité relative LuŁ :
Fonctionnement/stockage : 5 % - 95

Coup, chute
Protéger l'appareil des chocs et des chutes dans 
tous les états de fonctionnement. Ne déplace pas 
l'appareil en cours d'utilisation.

Décharge électrostatique :
Cet appareil est sensible aux décharges 
électrostatiques. Protéger l'appareil de toute 
décharge électrostatique possible.

Élimination des appareils électriques usagés
Les appareils marqués de ce symbole sont 
soumis à la directive européenne 2012/19/UE. 
Tous les appareils électriques et électroniques 
usagés doivent être séparés des ordures 
ménagères et éliminés par les services publics 
prévus à cet effet.
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Téléviseur avec récepteur 
numérique intégré

Récepteur numérique

ou

USB

En te débarrassant correctement des appareils électriques usagés, 
tu évites de nuire à l'environnement.

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégie la réparation ou le don de ton appareil !

Exigences du système :
Ce disque dur est compatible avec les systèmes 
d'exploitation : Windows 8 ou plus récent (32-Bit/64-Bit),
MacOS X 10.x ou plus récent

Remarque : la configuration matérielle de ton 
téléviseur/récepteur/ordinateur et le système 
d'exploitation utilisé peuvent influencer la compatibilité 
des disques durs.

Connecter le plateau fixe :

Pour connecter le disque dur externe à ton téléviseur/récepteur 
/ PC, n'utilise que le câble fourni.
Câble USB avec une prise. Le téléviseur / récepteur / ordinateur 
reconnaît les "Nouveau matériel". Dès que le disque dur externe 
est connecté à l'appareil final, la LED s'allume. La LED clignote 
lorsqu'une opération d'écriture ou de lecture est en cours. Si le 
disque dur est utilisé sur un port USB 3.0 : LED bleue et sur un 
port USB 2.0 : LED verte.

http://www.quefairedemesdechets.fr/


Consignes de sécurité
Utilisation prévue
L'objectif de ces disques durs externes est de stocker des données. Ce produit n'est pas 
destiné à une utilisation commerciale ou à des applications médicales et spéciales dans 
lesquelles la défaillance du produit peut causer des blessures, des décès ou des 
dommages matériels importants.
En cas d'utilisation non conforme à l'usage prévu, l'accroche est annulée. L'ouverture et 
la transformation de l'appareil ainsi que l'utilisation d'accessoires qui n'ont pas été 
approuvés par nous sont à p r o s c r i r e . Ne pas utiliser l'appareil dans des conditions 
environnementales extrêmes et respecter les consignes de sécurité. Le non-respect des 
informations et des consignes de sécurité contenues dans ce manuel est considéré 
comme un non-respect de l'utilisation prévue et entraîne l'annulation de l'accrochage et 
peut entraîner des dommages corporels ou matériels.
Des modifications peuvent être apportées au firmware et/ou au matériel à tout 
moment et sans préavis. C'est pourquoi il est possible que certaines parties du 
guide, les données techniques et les images contenues dans cette documentation 
diffèrent légèrement du produit que tu as sous les yeux. Tous les points décrits dans ce 
guide o n t  pour seul but d'illustrer et ne correspondent pas nécessairement à une 
situation particulière. Aucun droit ne peut être revendiqué sur la base de ce guide.

Dangers pour les enfants et les personnes aux capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites :
Les enfants sous-estiment souvent les dangers ou ne les reconnaissent pas du tout. Cet 
appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les 
capacités sensorielles, physiques ou mentales sont réduites, ou qui manquent 
d'expérience et/ou de connaissances, à moins qu'elles ne soient surveillées par une 
personne responsable de leur sécurité ou qu'elles aient reçu de cette dernière des 
instructions sur la manière d'utiliser l'appareil et qu'elles aient compris les dangers qui en 
découlent. Les enfants non s u r v e i l l é s  ne doivent pas avoir accès à l'appareil. 
Veille à ce que les enfants ne jouent pas avec l'appareil.

Risque d'étouffement !
Les enfants peuvent mettre le film d'emballage ou les petites pièces dans leur bouche et 
s'étouffer avec.

Risque de court-circuit !
Pour éviter les blessures, ne pas utiliser cet appareil avec les mains mouillées. N'insère 
pas d'objets qui ne sont pas prévus pour être utilisés dans les o u v e r t u r e s  de 
l'appareil. Cela pourrait entraîner des blessures dues à un court-circuit électrique et/ou un 
incendie qui en résulterait.
N'utilise en aucun cas l'appareil s'il y a des dommages visibles sur l'appareil lui-même 
ou sur le câble USB, car cela peut entraîner des blessures ou des dommages.
L'appareil ne doit pas être exposé à des éclaboussures ou des gouttes d'eau.
Les récipients remplis de liquide (vases, verres ou autres) ne doivent pas être placés sur 
l'appareil ou à proximité immédiate de celui-ci. Le risque est que le récipient se 
renverse et que le liquide affecte la sécurité électrique.



Risque de trébucher !
Lorsque tu positionnes l'appareil, veille à ce que personne ne puisse marcher ou 
trébucher sur le câble. Ne place pas d'objets sur le câble.

Dommage !
Ne laisse pas tomber l'appareil ou ne le soumets pas à des chocs ou à des coups, en 
particulier lors du transport. Ne déplace pas l'appareil en cours d'utilisation. Les 
supports fixes sont très fragiles et les données qu'ils contiennent peuvent être 
irrémédiablement détruites. De tels dommages ne sont pas c o u v e r t s  par la 
garantie. Pour éviter la surchauffe, ne bloque pas ou ne couvre pas les ouvertures du 
produit. Ne c o u v r e  pas complètement l'appareil lorsqu'il fonctionne afin de garantir 
la dissipation de la chaleur. Garde l'appareil à l'abri de l'humidité et évite la poussière, la 
chaleur et la lumière directe du soleil.
N'ouvre pas le boîtier de l'appareil et ne le démonte pas en pièces détachées. N'essaie 
pas de le réparer toi-même. La garantie est annulée dans ces cas-là. Évite de l'utiliser 
dans des champs fortement magnétisés, comme par exemple à proximité directe de 
téléviseurs, d'enceintes, etc. afin d'éviter la perte de données ou d'autres 
dysfonctionnements. Veille à ce que l'appareil soit posé sur une surface exempte de 
vibrations afin d'éviter tout dommage.

Perte de données !
Effectue régulièrement des sauvegardes de données sur un autre support de stockage 
de données afin d'éviter une éventuelle perte de données en cas de panne de cet 
appareil.
La récupération des données ne fait pas partie des services de garantie et ne peut pas 
être effectuée par notre centre de service.
Nous te rappelons qu'il est de ta responsabilité d'effacer toutes les données 
personnelles enregistrées sur ton appareil avant de t'en débarrasser.



Remarque importante !

Cher client, chère cliente,
la première initialisation des plateaux fixes sur ton appareil peut prendre plusieurs minutes. 
Ce n'est pas un dysfonctionnement du plateau fixe ou de l'appareil. N'éteins pas l'appareil 
pendant le processus d'initialisation.

Ton équipe TechniSat

Marques déposées : Windows 8 sont des marques déposées de Microsok Corporation. 
Macintosh et MAC sont des marques déposées d'Apple Com- puter. 
Toutes les marques et noms DriGer sont la propriété de leurs utilisateurs 
respectifs.

TechniSat se considère comme un prestataire de services complet. Notre service 
clientèle, point de contact c o m p é t e n t  et central pour nos clients, est à  ta 
disposition du lundi au dimanche.

Tu peux contacter notre service clientèle :

Du lundi au vendredi de 08h00 à 17h00 
au numéro suivant :

03925 9220 1800

TechniSat Digital GmbH
TechniPark
Julius-Saxler-Str. 3 
D-54550 Daun/Eifel



Istruzioni per l'uso
STREAMSTORE 24 1TB USB 3.2
Disco rigido da 2,5 pollici USB 3.2 Gen 
1x1 Ideale per i dispositivi DVRready 
TechniSat



Ambito di consegna
• Disco rigido USB 3.2 Gen 1x1 ad alta velocità (5400rpm)
• Cavo da USB-A a Micro-B
• Istruzioni per l'uso

Dati tecnici
Disco rigido esterno 2,5" USB 3.2 Gen 1x1, 1TB 
Dimensioni (L x A x P): 77 x 20 x 126 mm 
Velocità di trasferimento max. 5 Gbit/s (USB 3.2 
Gen. 1x1) Consumo energetico: 6,4W 
(lettura/scrittura), 3,7W (inattivo) Peso: 133g

Condizioni operative:
Funzionamento: da 0 °C a 60 
°C Conservazione: da - 40 °C a 
70 °C

Umidità relativa:
Funzionamento/stoccaggio: 5 % - 95 %

Scossa, caduta:
Proteggi l'apparecchio da urti e cadute in qualsiasi 
condizione di funzionamento. Non spostare 
l'apparecchio durante il funzionamento.

Scariche elettrostatiche:
Questo dispositivo è sensibile alle scariche 
elettrostatiche. Proteggi il dispositivo da eventuali 
scariche elettrostatiche.

Smaltimento di vecchi elettrodomestici
Gli apparecchi etichettati con questo simbolo sono 
soggetti alla Direttiva Europea 2012/19/EU Tutti gli 
apparecchi elettrici ed elettronici devono essere 
smaltiti separatamente dai rifiuti domestici 
attraverso gli enti governativi designati.
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Smaltendo correttamente i vecchi elettrodomestici, puoi evitare 
danni all'ambiente.

Punti di raccolta su www.quefairedemesdechets.fr
Non è un problema la riparazione o la donazione del tuo apparecchio!

Requisiti di sistema:
Questo disco rigido è compatibile con i sistemi operativi: 
Windows 8 o più recente (32-Bit/64-Bit),
MacOS X 10.x o più recente

Nota: la configurazione hardware del televisore / ricevitore / 
PC e il sistema operativo utilizzato possono influire 
sulla compatibilità del programma fisso.

Collegare la piastra fissa:

Per collegare il disco rigido esterno al televisore/ricevitore
/ PC, utilizza solo il cavo in dotazione.
Il cavo USB. Il televisore/ricevitore/computer riconosce il
"Non appena l'hard disk esterno viene collegato al dispositivo 
finale, il LED si accende. Il LED lampeggia quando è in corso 
un'operazione di scrittura o lettura. Se l'hard disk viene utilizzato 
su una porta USB 3.0: LED blu e su una porta USB 2.0: LED 
verde.

http://www.quefairedemesdechets.fr/


Istruzioni di sicurezza
Uso previsto
Lo scopo di questo disco rigido esterno è quello di memorizzare dati. Questo prodotto 
non è destinato a un uso commerciale o ad applicazioni mediche e speciali in cui un 
guasto del prodotto potrebbe causare lesioni, morte o danni materiali significativi.
In caso di utilizzo non conforme alla destinazione d'uso, la garanzia decade. Non aprire 
o modificare l'apparecchio e non utilizzare accessori non autorizzati da noi. Non 
utilizzare l'apparecchio in condizioni ambientali estreme e osserva le istruzioni di 
sicurezza. La mancata osservanza delle informazioni e delle istruzioni di sicurezza 
contenute nel presente manuale è considerata non conforme all'uso previsto, invalida la 
garanzia e può causare lesioni personali o danni alle cose.
Il firmware e/o l'hardware possono essere modificati in qualsiasi momento e senza 
preavviso. Per questo motivo, è possibile che parti d e l l e  istruzioni, dei dati tecnici 
e delle immagini contenute in questa documentazione differiscano leggermente dal 
prodotto in tuo possesso. Tutti i punti descritti in questo manuale s o n o  solo a scopo 
illustrativo e non corrispondono necessariamente a una situazione specifica. Non è 
possibile avanzare alcuna richiesta legale sulla base di queste istruzioni.

Pericoli per i bambini e per le persone con limitate capacità fisiche, 
sensoriali o mentali:
I bambini spesso sottovalutano i pericoli o non li riconoscono nemmeno. Questo 
apparecchio non è destinato all'uso da parte di persone (compresi i bambini) con ridotte 
capacità sensoriali, fisiche o mentali, o con mancanza di esperienza e/o conoscenza, a 
meno che non siano state supervisionate o istruite sull'uso dell'apparecchio da una 
persona responsabile della loro sicurezza e che non abbiano compreso i pericoli connessi. 
I bambini s e n z a  s u p e r v i s i o n e  non devono avere accesso all'apparecchio. 
Assicurati che i bambini non giochino con l'apparecchio.

Pericolo di soffocamento!
I bambini possono mettere in bocca la pellicola dell'imballaggio o le piccole parti e 
soffocarle.

Pericolo di cortocircuito!
Per evitare lesioni, non utilizzare questo apparecchio con le mani bagnate. Non inserire 
nelle a p e r t u r e  dell'apparecchio oggetti non destinati all'uso. Ciò potrebbe causare 
lesioni dovute a un cortocircuito elettrico e/o un conseguente incendio.
Non utilizzare mai il dispositivo in presenza di danni visibili al dispositivo stesso o al 
cavo USB, in quanto potrebbero verificarsi lesioni o danni.
L'apparecchio non deve essere esposto a spruzzi o gocciolamenti d'acqua.
I contenitori pieni di liquido (vasi, bicchieri o simili) non devono essere posizionati 
sull'apparecchio o nelle sue immediate vicinanze. C'è il rischio che il contenitore si 
rovesci e che il liquido comprometta la sicurezza elettrica.



Pericolo di inciampare!
Quando posizioni l'apparecchio, assicurati che nessuno possa calpestare o inciampare 
nel cavo. Non appoggiare alcun oggetto sul cavo.

Danni!
Non far cadere l'apparecchio e non esporlo a urti o impatti,  soprattutto durante il 
trasporto. Non spostare il dispositivo durante il funzionamento. I dischi rigidi sono molto 
fragili e i dati in essi contenuti possono essere irrimediabilmente distrutti. Tali danni non 
sono coperti d a l l a  garanzia. Per evitare il surriscaldamento, non bloccare o coprire le 
aperture del prodotto. Non c o p r i r e  completamente l'apparecchio durante il 
funzionamento per garantire la dissipazione del calore. Tieni l'apparecchio lontano 
dall'umidità ed evita la polvere, il calore e la luce diretta del sole.
Non aprire l'involucro del dispositivo e non smontarlo nelle sue singole parti. Non cercare 
di ripararlo da solo. Ciò i n v a l i d e r à  la garanzia. Evita di utilizzare il dispositivo in 
campi fortemente magnetizzati, ad esempio nelle immediate vicinanze di televisori, 
altoparlanti, ecc. per evitare la perdita di dati o altri malfunzionamenti. Assicurati che il 
dispositivo sia posizionato su una superficie priva di vibrazioni durante il funzionamento 
per evitare danni.

Perdita di dati!
Esegui regolarmente dei backup dei dati su un altro dispositivo di archiviazione per 
evitare la perdita dei dati in caso di guasto di questo dispositivo.
Il recupero dei dati non è coperto dalla garanzia e non può essere effettuato dal nostro 
Centro Assistenza!
Ti consigliamo di cancellare tutti i dati personali memorizzati sul dispositivo sotto la tua 
responsabilità prima di smaltire il dispositivo.



Nota importante!

Gentile cliente,
L'inizializzazione del disco rigido del tuo dispositivo potrebbe richiedere alcuni minuti. Non 
si tratta di un malfunzionamento dell'hard disk o del dispositivo. Non spegnere il dispositivo 
durante il processo di inizializzazione!

Il tuo team TechniSat

Marchi di fabbrica: Windows 8 è un marchio registrato di Microsok Corporation. 
Macintosh e MAC sono marchi registrati di Apple C o m p u t e r . Tutti i 
marchi e i nomi DriGer sono di proprietà dei rispettivi utenti.

TechniSat si considera un fornitore di servizi completi. Il nostro servizio clienti, in quanto 
punto di contatto competente e centrale per i nostri clienti, è  disponibile dal lunedì alla 
domenica.

Puoi contattare il  nostro servizio clienti:

Dal lunedì al venerdì dalle 08:00 alle 
17:00 al numero di telefono:

03925 9220 1800

TechniSat Digital GmbH
TechniPark
Julius-Saxler-Str. 3 
D-54550 Daun/Eifel



Instrukcja obsługi
STREAMSTORE 24 1TB USB 3.2
2,5-calowy dysk twardy USB 3.2 Gen 
1x1 Idealny do urządzeń TechniSat 
DVRready



Zakres dostawy
• Szybki dysk twardy USB 3.2 Gen 1x1 (5400 obr./min)
• Kabel USB-A do Micro-B
• Instrukcja obsługi

Dane techniczne
Zewnętrzny dysk twardy 2,5" USB 3.2 Gen. 1x1, 
1TB Wymiary (szer. x wys. x gł.): 77 x 20 x 126 
mm Prędkość transferu maks. 5 Gbit/s (USB 3.2 
Gen. 1x1) Pobór mocy: 6,4 W (odczyt/zapis), 3,7 
W (bezczynność) Waga: 133 g

Warunki pracy:
Działanie: 0 °C do 60 °C 
Przechowywanie: - 40 °C do 70 
°C

Wilgotność względna:
Działanie/przechowywanie: 5% - 95%

Wstrząs, upadek:
Chroń urządzenie przed uderzeniami i upadkiem w 
każdym stanie pracy. Nie przesuwaj urządzenia 
podczas pracy.

Wyładowania elektrostatyczne:
To urządzenie jest wrażliwe na wyładowania 
elektrostatyczne. Chroń urządzenie przed możliwymi 
wyładowaniami elektrostatycznymi.

Utylizacja starych urządzeń elektrycznych 
Urządzenia oznaczone tym symbolem podlegają 
dyrektywie europejskiej 2012/19/UE Wszystkie 
urządzenia elektryczne i elektroniczne muszą być 
utylizowane oddzielnie od odpadów domowych za 
pośrednictwem wyznaczonych organów rządowych.
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Prawidłowo utylizując stare urządzenia elektryczne, możesz 
zapobiec szkodom dla środowiska.

Punkty odbioru na www.quefairedemesdechets.fr
Zapewnij sobie prawo do naprawy lub oddania urządzenia!

Wymagania systemowe:
Ten dysk twardy jest kompatybilny z systemami operacyjnymi: 
Windows 8 lub nowszym (32-Bit/64-Bit),
MacOS X 10.x lub nowszy

Uwaga: Konfiguracja sprzętowa Twojego 
telewizora/odbiornika/komputera PC oraz używany 
system operacyjny mogą mieć wpływ na 
kompatybilność ustalonego programu.

Podłączanie płyty stałej:

Aby podłączyć zewnętrzny dysk twardy do telewizora/
odbiornika / PC, używaj tylko dostarczonego kabla USB. 
Telewizor / odbiornik / komputer rozpoznaje "Gdy tylko 
zewnętrzny dysk twardy zostanie podłączony do urządzenia 
końcowego, dioda LED zaświeci się. Dioda LED miga, gdy 
wykonywana jest operacja zapisu lub odczytu. Jeśli dysk twardy 
jest podłączony do portu USB 3.0: Dioda LED świeci na 
niebiesko, a na porcie USB 2.0: Dioda LED świeci na zielono. 

http://www.quefairedemesdechets.fr/


Instrukcje bezpieczeństwa
Przeznaczenie
Przeznaczeniem tego zewnętrznego dysku twardego jest przechowywanie danych. Ten 
produkt nie jest przeznaczony do użytku komercyjnego ani do zastosowań medycznych i 
specjalnych, w których awaria produktu może spowodować obrażenia ciała, śmierć lub 
znaczne uszkodzenie mienia.
W przypadku użytkowania niezgodnego z przeznaczeniem gwarancja wygasa. Nie 
otwieraj ani nie modyfikuj urządzenia ani nie używaj akcesoriów, które nie zostały przez 
nas autoryzowane. Nie używaj urządzenia w ekstremalnych warunkach otoczenia i 
przestrzegaj instrukcji bezpieczeństwa. Nieprzestrzeganie informacji i zaleceń 
dotyczących bezpieczeństwa zawartych w niniejszej instrukcji jest uważane za 
niezgodne z przeznaczeniem i spowoduje unieważnienie gwarancji oraz może skutkować 
obrażeniami ciała lub uszkodzeniem mienia.
Zmiany w oprogramowaniu sprzętowym i/lub sprzęcie mogą być wprowadzane w 
dowolnym momencie i bez wcześniejszego powiadomienia. Z tego powodu możliwe 
jest, że część instrukcji, danych technicznych i obrazów w niniejszej dokumentacji 
może nieznacznie różnić się od produktu, który p o s i a d a s z . Wszystkie punkty 
opisane w niniejszej instrukcji służą wyłącznie celom ilustracyjnym i nie muszą 
odpowiadać konkretnej sytuacji. Na podstawie niniejszej instrukcji nie można 
wysuwać żadnych roszczeń prawnych.

Zagrożenia dla dzieci i osób o ograniczonych zdolnościach fizycznych, 
sensorycznych lub umysłowych:
Dzieci często bagatelizują zagrożenia lub nawet ich nie rozpoznają. To urządzenie nie jest 
przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach 
sensorycznych, fizycznych lub umysłowych, lub nieposiadające doświadczenia i/lub 
wiedzy, chyba że są one nadzorowane lub zostały poinstruowane w zakresie korzystania z 
urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo i rozumieją związane z 
tym zagrożenia. Dzieci b e z  n a d z o r u  nie powinny mieć dostępu do urządzenia. 
Upewnij się, że dzieci nie bawią się urządzeniem.

Ryzyko zadławienia!
Dzieci mogą włożyć folię opakowaniową lub małe części do ust i zadławić się nimi.

Niebezpieczeństwo zwarcia!
Aby uniknąć obrażeń, nie obsługuj urządzenia mokrymi rękami. Nie wkładaj żadnych 
przedmiotów, które nie są przeznaczone do użytku, do o t w o r ó w  urządzenia. Może to 
spowodować obrażenia ciała w wyniku zwarcia elektrycznego i/lub pożaru.
Nigdy nie używaj urządzenia, jeśli widoczne są uszkodzenia samego urządzenia lub 
kabla USB, ponieważ może to spowodować obrażenia ciała lub uszkodzenie 
urządzenia.
Urządzenie nie może być narażone na rozpryski lub kapanie wody.
Pojemników wypełnionych cieczą (wazonów, szklanek itp.) nie wolno stawiać na 
urządzeniu ani w jego bezpośrednim sąsiedztwie. Istnieje ryzyko, że pojemnik może 
się przewrócić, a ciecz może negatywnie wpłynąć na bezpieczeństwo elektryczne.



Niebezpieczeństwo potknięcia!
Podczas ustawiania urządzenia upewnij się, że nikt nie może nadepnąć lub potknąć się 
o kabel. Nie umieszczaj żadnych przedmiotów na kablu.

Uszkodzenie!
Nie upuszczaj urządzenia ani nie narażaj go na wstrząsy lub uderzenia,  zwłaszcza 
podczas transportu. Nie przesuwaj urządzenia podczas pracy. Dyski twarde są bardzo 
delikatne, a znajdujące się na nich dane mogą zostać nieodwracalnie zniszczone. Takie 
uszkodzenia nie są objęte g w a r a n c j ą . Aby uniknąć przegrzania, nie blokuj ani nie 
zakrywaj otworów produktu. Nie z a k r y w a j  całkowicie urządzenia podczas pracy, 
aby zapewnić odprowadzanie ciepła. Trzymaj urządzenie z dala od wilgoci i unikaj 
kurzu, ciepła i bezpośredniego światła słonecznego.
Nie otwieraj obudowy urządzenia i nie rozkładaj go na części. Nie podejmuj prób 
samodzielnej naprawy. S p o w o d u j e  to unieważnienie gwarancji. Unikaj używania 
urządzenia w silnie namagnesowanych polach, takich jak bezpośrednie sąsiedztwo 
telewizorów, głośników itp. w celu uniknięcia utraty danych lub innych usterek. Upewnij 
się, że urządzenie jest umieszczone na powierzchni wolnej od wibracji podczas pracy, 
aby zapobiec jego uszkodzeniu.

Utrata danych!
Regularnie wykonuj kopie zapasowe danych na innym urządzeniu do przechowywania 
danych, aby uniknąć utraty danych w przypadku awarii tego urządzenia.
Odzyskiwanie danych nie jest objęte gwarancją i nie może być wykonywane przez 
nasze centrum serwisowe!
Niniejszym zalecamy usunięcie wszystkich danych osobowych przechowywanych na 
urządzeniu na własną odpowiedzialność przed pozbyciem się urządzenia.



Ważna uwaga!

Drogi kliencie,
Inicjalizacja dysku twardego w Twoim urządzeniu może potrwać kilka minut. Nie jest to 
usterka dysku twardego ani urządzenia. Nie wyłączaj urządzenia podczas procesu 
inicjalizacji!

Twój zespół TechniSat

Znaki towarowe: Windows 8 są zastrzeżonymi znakami towarowymi firmy Microsok 
Corporation. Macintosh i MAC są zastrzeżonymi znakami towarowymi 
Apple C o m p u t e r . Wszystkie marki i nazwy DriGer są własnością 
ich odpowiednich użytkowników.

TechniSat postrzega siebie jako dostawcę kompleksowych usług. Nasz dział obsługi 
klienta, jako kompetentny i centralny punkt kontaktowy dla naszych klientów, j e s t  
dostępny od poniedziałku do niedzieli.

Możesz skontaktować się z naszym działem 
obsługi klienta:

Od poniedziałku do piątku w godzinach 
08:00-17:00 pod numerem telefonu:

03925 9220 1800

TechniSat Digital GmbH
TechniPark
Julius-Saxler-Str. 3 
D-54550 Daun/Eifel
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